RAMOWY PLAN DNIA PRZEDSZKOLA W WOLI TRZYDNICKIEJ
GRUPA MŁODSZA
730- 815
Schodzenie się dzieci do przedszkola. Zabawy wynikające własnej aktywności dziecka: zabawy tematyczne, konstrukcyjne, manipulacyjne, badawcze. Prowadzenie obserwacji pedagogicznych.
815- 830
Ćwiczenia poranne, zabawy ruchowe i integracyjne.
830- 845
Czynności higieniczno – porządkowe, przygotowanie do śniadania.
845- 900
Śniadanie – doskonalenie umiejętności samodzielnego i estetycznego spożywania posiłku.
900- 1000
Zajęcia dydaktyczne realizowane według założeń podstawy programowej oraz przyjętego programu wychowania przedszkolnego rozwijanie różnorodnej aktywności dziecięcej: plastycznej, muzycznej, ruchowej, poznawczej, językowej, matematycznej. Zajęcia z języka angielskiego, rytmiki i religii.*
1000- 1045
Spacery, zabawy dowolne na placu przedszkolnym, gry i zabawy ruchowe       w sali (w przypadku złych warunków atmosferycznych).
1045- 1100  
Czynności higieniczno – porządkowe, przygotowanie do obiadu
1100- 1130
Obiad - wspieranie samodzielnych działań dziecka, kształtowanie nawyków higienicznych i zachowań prozdrowotnych. Samodzielne spożywanie posiłku, prawidłowe posługiwanie się sztućcami.
1130- 1200
Zabawy o charakterze relaksacyjnym i ogólnorozwojowym: słuchanie literatury dziecięcej, zabawy tematyczne według zainteresowań dzieci.
1200- 1305
Praca z dzieckiem o indywidualnych potrzebach rozwojowych. Zabawy ruchowe w ogrodzie przedszkolnym. Odbiór dzieci lub odjazd autobusem do domu.

*ze względów organizacyjnych religia, j. angielski oraz rytmika odbywają się 2x15min w ustalonych godzinach
